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Autorul cărţii, Giuseppe Sergio Balsama: “Cartea Îngeri Rebeli este o poveste a disperării, marginalizării 
şi suferinţei multor poliţişti”  

Giuseppe Sergio Balsama, poliţist în cadrul Chesturii din Roma, şi-a lansat, vineri, la Constanţa, cartea 
„Îngeri Rebeli“, o istorie a naşterii sindicatului Poliţiei italiene. Volumul a fost prezentat de către autor însoţit de 
coautor, jurnalistul Mario Ciotti, în cadrul unei întâlniri cu poliţiştii constănţeni. „Îngeri Rebeli“ este o carte despre 
istoria poliţiei italiene, istorie a luptei poliţiştilor pentru câştigarea drepturilor şi libertăţilor din Italia. Prefaţa cărţii este 
scrisă de fostul preşedinte al României Emil Constantinescu, dar şi de Michele Placido, fost poliţist şi cunoscut ca 
actor al popularului serial de televiziune „Caracatiţa“. Printre cei prezenţi la lansarea volumului „Îngeri Rebeli” s-au 
aflat liderul de sindicat al poliţiştilor constănţeni, Gheorghe Caraivan, cms şef Emanoil Moraru, deputatul Matei 
Brătianu şi un fost poliţist din Roma, Enzo Di Mario.  

POVESTE A DISPERĂRII. Mişcarea pentru înfiinţarea sindicatului Poliţiei italiene a început în anul 1960. 
„Este o poveste a disperării, marginalizării şi suferinţei multor poliţişti. În acei ani, colegii noştri îşi doreau să nu se 
îmbolnăvească niciodată pentru că nu aveam asigurări medicale. Se muncea 18-20 de ore pe zi. Dacă se 
îmbolnăveau, poliţiştii îşi ascundeau suferinţa pentru că altfel erau concediaţi“, a spus Balsama. Autorul volumului a 
adăugat: „Pentru mine, care nu sunt un scriitor de profesie, pentru a mă documenta pentru acest roman a fost dificil. 
Sper ca dumneavoastră să apreciaţi acest efort. „Îngeri Rebeli“ arată povestea poliţistului cu dramele sale personale 
şi familiare. Este povestea unui poliţist din Sicilia, care trece prin foarte multe“.  

OPINII. Preşedintele Corpului Naţional al Poliţiştilor -Constanţa, cms şef Emanoil Moraru, a deschis 
lansarea. „Este o carte care merge la sufletul oricărui poliţist şi oricărui om de bună credinţă, pentru că acolo, 
vremurile erau foarte grele, nu au trecut cu uşurinţa cu care trecem noi pentru formarea unui Sindicat sau Grup 
Naţional al Poliţiştilor. Dacă erau prinşi mai mult de trei poliţişti, erau anchetaţi, iar de multe ori, arestaţi. Cartea este o 
mare realizare pentru poliţişti în general“, a declarat Moraru. Printre cei care au cumpărat cartea şi au aşteptat 
autograful autorului s-a numărat şi şeful Poliţiei Agigea, Vasile Zelca, care a cumpărat câte o carte pentru fiecare 
agent din subordine. „Este o carte scrisă de poliţişti italieni, dar trebuie să ţinem cont că poliţiştii în lume au aceaşi 
misiune. O vom citi pentru a învăţa din experienţa colegilor italieni“, a declarat Vasile Zelca. 

SCOP CARITABIL. „Scopul lansării acestei cărţi nu este unul comercial. Este vorba despre un schimb de 
experienţă între poliţişti şi, nu în ultimul rând, de o iniţiativă lăudabilă. Fondurile adunate în urma comercializării 
volumului vor ajunge la colegul nostru, Gabriel Florescu, accidentat în misiune“ a declarat Moraru. Gabriel Florescu a 
fost accidentat de un şofer neatent în luna decembrie a anului trecut, în timp ce făcea cercetări la locul unui accident. 
Poliţistul a fost grav rănit, iar medicii au fost nevoiţi să-i amputeze piciorul stâng ca să îi poată salva viaţa.  
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